
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 1
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 01/2007 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς 
και τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής.

Στη Λάρισα σήμερα την 7η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2007 ημέρα της εβδομάδος 
Kυριακή και ώρα 11.00 το π.μ. συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Λαρισαίων στο Δημαρχείο 
ύστερα από την υπ’ αριθμ. 24698/29-12-2006 έγγραφη πρόσκληση του δημοτικού συμβούλου του 
επιτυχόντος συνδυασμού, που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Αστέριου Τσεκούρα στις 
δημοτικές εκλογές της 15ης-10-2006,  σύμφωνα με την υπ'  αριθμ. 605/06 απόφαση αναλυτικών 
αποτελεσμάτων του Προέδρου Πρωτοδικών Λάρισας και τα Πρωτόκολλα Ορκωμοσίας και υπό την 
Προεδρία  του  Μάριου  Ξηρομερίτη  ο  οποίος  αντικατέστησε  τον  κ.  Ιωαν.  Λάτσιο  (απόντα 
δικαιολογημένα) ο οποίος αντικατέστησε τον θανόντα Αστέριο Τσεκούρα σύμφωνα, με το άρθρο 
92  του  ΔΚΚ  (Ν.  3463/8-6-2006)  για  να  εκλέξει  με  φανερή  ψηφοφορία  τον  Πρόεδρο,  τον 
Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και τα οκτώ (8) τακτικά και 
πέντε (5) αναπληρωματικά μέλη της εννεαμελούς Δημαρχιακής Επιτροπής υπό την Προεδρία του 
εκλεγέντος με την ανωτέρω διαδικασία Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τα 
άρθρα 103 & 104 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006.

Κατά την συνεδρίαση παρευρέθησαν ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. Κων/νος Τζανακούλης και 
οι  εξής  Δημοτικοί  Σύμβουλοι:  1)  Αγραφιώτη Μαρία,  2)  Γεωργάκης Δημήτριος,  3)  Γιαννούλας 
Κων/νος,  4)  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου  Ελένη,  5)  Δικόπουλος  Βασίλειος,  6)  Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος, 8) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 9) Κέλλας Χρήστος, 10) 
Κλεισιάρης  Βασίλειος,  11)  Κόκκαλης  Βασίλειος,  12)  Κουραμάς  Δημήτριος,  13)  Κουρσούμη 
Ροδόπη,  14)  Κουτσομάρκος Νικόλαος,  15)  Κρομμύδας Γεώργιος,  16)  Κυπαρίσσης Θωμάς,  17) 
Κυριτσάκας Βάϊος, 18) Λαμπρούλης Γεώργιος, 19) Λέτσιος Κλεάνθης, 20) Λυτροκάπης Χρήστος, 
21)  Μίχος  Χρήστος,  22)  Μπανιός  Μάρκος,  23)  Μπαρμπούτης  Σπυρίδων,  24)  Μπουσμπούκης 
Ιωάννης,  25)  Ξηρομερίτης  Μάριος,  26)  Ξυνοπούλου-Θυμούλια  Ελένη-Μαρίνα,  27)  Οικονόμου 
Ιωάννης, 28) Οικονόμου Χρίστος, 29) Παπαστεργίου Άγις, 30) Πράπας Αντώνιος, 31) Σαμουρέλης 
Κωνσταντίνος,  32)  Σάπκας  Ιωάννης,  33)  Σούλτης  Γεώργιος,  34)  Τερζούδης  Χρήστος,  35) 
Τζιαστούδης Μάνθος και 36) Τσακίρης Μιχαήλ.

και δεν προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωαν. Λάτσιος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (Σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκοντο οι 36 αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, δηλαδή ίσοι τουλάχιστον με 
τον ήμισυ πλέον ενός του αριθμού των μελών του Συμβουλίου) .
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων στην συνεδρίασή του την 7η-1-2007 προέβη στην εκλογή 
Προέδρου,  Αντιπροέδρου  και  Γραμματέα  του  Δημοτικού  Συμβουλίου καθώς και  τακτικών  και 
αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής για δύο (2) έτη σύμφωνα με τα άρθρα 92 και 
104 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006) ως ακολούθως:

Ο Προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος κ.  Μάριος Ξηρομερίτης αφού διαπίστωσε ότι  υπάρχει 
απαρτία ενημέρωσε το σώμα για τη διαδικασία της εκλογής Προεδρείου σε δύο διακριτές φάσεις, 
στην ίδια συνεδρίαση:

• Ο Πρόεδρος αναδεικνύεται από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό του Δ.Σ.
• Ο Αντιπρόεδρος αναδεικνύεται από το σύνολο της μειοψηφίας του Δ.Σ.
• Ο Γραμματέας αναδεικνύεται από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό του Δ.Σ.
Στη  συνέχεια  ανέθεσε  καθήκοντα  ειδικού  γραμματέα  του  συμβουλίου  για  την  τήρηση  των 

πρακτικών της εκλογής στην υπάλληλο του Δήμου κ. Φωτεινή Κολοβού.

Α΄ Φάση – Ανάδειξη υποψηφίων πλειοψηφίας και μειοψηφίας
Ο Προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος κάλεσε τους συμβούλους της παράταξης της πλειοψηφίας 

χωριστά για την ανάδειξη του υποψήφιου Προέδρου & Γραμματέα και χωριστά τους συμβούλους 
των επιλαχόντων συνδυασμών για την ανάδειξη του Αντιπροέδρου.

Η πλειοψηφία αποφάσισε η εκλογή του υποψήφιου Προέδρου & Γραμματέα να γίνει με φανερή 
ψηφοφορία.

α). Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Καλαμπαλίκης πρότεινε τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 
Κων/νο Γιαννούλα ως υποψήφιο Πρόεδρο του Δ.Σ..

΄Εγινε φανερή ψηφοφορία κατά την οποία οι είκοσι ένας (21) παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι 
της πλειοψηφίας ψήφισαν ΥΠΕΡ και επομένως η πλειοψηφία του Δ.Σ. ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ:

Υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου υποδεικνύεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Κων/νος Γιανούλας,  ο  οποίος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών της 
πλειοψηφίας.

β). Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Καλαμπαλίκης πρότεινε την Δημοτική Σύμβουλο κ. 
Ελένη-Μαρίνα Ξυνοπούλου-Θυμούλια ως υποψήφια Γραμματέα του Δ.Σ..

΄Εγινε φανερή ψηφοφορία κατά την οποία οι είκοσι ένας (21) παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι 
της  πλειοψηφίας  ψήφισαν  ΥΠΕΡ.  και  επομένως  η  πλειοψηφία  του  Δ.Σ.  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
ΟΜΟΦΩΝΑ:

Υποψήφια Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου υποδεικνύεται η Δημοτική Σύμβουλος κ. 
Ελένη-Μαρίνα  Ξυνοπούλου-Θυμούλια,  η  οποία  συγκέντρωσε  την  απόλυτη  πλειοψηφία  των 
παρόντων μελών της πλειοψηφίας.

Η μειοψηφία αποφάσισε η εκλογή του υποψήφιου Γραμματέα να γίνει με φανερή ψηφοφορία.
α). Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Σάπκας πρότεινε τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κων/νο 

Καραμπάτσα ως υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δ.Σ..
Έγινε φανερή ψηφοφορία κατά την οποία οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας κ.κ. Ιωαν. 

Σάπκας,  Δημ.  Γεωργάκης,  Ελ.  Γκολφινοπούλου,  Βασ.  Δικόπουλος,  Κων.  Καραμπάτσας,  Βασ. 
Κλεισιάρης,  Δημ.  Κουραμάς,  Ροδ.  Κουρσούμη,  Νικ.  Κουτσομάρκος,  Χρ.  Λυτροκάπης  και 
Γεώργιος  Σούλτης  ψήφισαν  ΥΠΕΡ,  ενώ  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  κ.κ.  Αγις  Παπαστεργίου  και 
Γεώργιος Λαμπρούλης αναφώνησαν την λέξη ΠΑΡΩΝ και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Απόστολος 
Καλογιάννης και Ιωάννης Μπουσμπούκης ψήφισαν ΛΕΥΚΟ και επομένως η μειοψηφία του Δ.Σ. 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ:

Υποψήφιος Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου υποδεικνύεται ο Δημοτικός Σύμβουλος 
κ. Κων/νος Καραμπάτσας ο οποίος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών 
της μειοψηφίας.

σελίδα   2  από  4



Β΄ Φάση – Εκλογή Προεδρείου από το Δημοτικό Συμβούλιο
Μετά το πέρας της διαδικασίας της Α΄ Φάσης το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στην εκλογή 

Προέδρου,  Αντιπροέδρου και  Γραμματέα Δημοτικού Συμβουλίου,  η  οποία έγινε μόνο ανάμεσα 
στους υποδειχθέντες υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους για κάθε ένα από τα ανωτέρω αξιώματα 
με φανερή ψηφοφορία.

α)Σε  σύνολο τριάντα έξι  (36)  παρόντων δημοτικών συμβούλων ο  προεδρεύων πλειοψηφών 
Δημοτικός  Σύμβουλος  και  είκοσι  (20)  Δημοτικοί  σύμβουλοι  ψήφισαν  ως  Πρόεδρο  Δημοτικού 
Συμβουλίου τον υποδειχθέντα υποψήφιο κ. Κων/νο Γιαννούλα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ιωαν. 
Σάπκας,  Δημ.  Γεωργάκης,  Ελ.  Γκολφινοπούλου,  Βασ.  Δικόπουλος,  Κων.  Καραμπάτσας,  Βασ. 
Κλεισιάρης, Δημ. Κουραμάς, Ροδ. Κουρσούμη, Νικ. Κουτσομάρκος, Χρ. Λυτροκάπης, Γεώργιος 
Σούλτης, Απόστολος Καλογιάννης και Ιωάννης Μπουσμπούκης ψήφισαν ΚΑΤΑ, ενώ οι δημοτικοί 
σύμβουλοι κ.κ. Αγις Παπαστεργίου και Γεώργιος Λαμπρούλης αναφώνησαν την λέξη ΠΑΡΩΝ και 
επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ: 
Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  εκλέγεται  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Κων/νος 
Γιαννούλας.

β) Σε σύνολο τριάντα έξι (36) παρόντων δημοτικών συμβούλων ο προεδρεύων πλειοψηφών 
Δημοτικός  Σύμβουλος  και  τριάντα  τρεις  (33)  Δημοτικοί  σύμβουλοι  ψήφισαν  ως  Αντιπρόεδρο 
Δημοτικού Συμβουλίου τον υποδειχθέντα  υποψήφιο κ.  Κων/νο Καραμπάτσα,  ενώ οι  δημοτικοί 
σύμβουλοι κ.κ. Αγις Παπαστεργίου και Γεώργιος Λαμπρούλης αναφώνησαν την λέξη ΠΑΡΩΝ και 
επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ:
Αντιπρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  εκλέγεται  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Κων/νος 
Καραμπάτσας.

γ) Σε σύνολο τριάντα έξι (36) παρόντων δημοτικών συμβούλων ο προεδρεύων πλειοψηφών 
Δημοτικός Σύμβουλος και είκοσι (20) Δημοτικοί σύμβουλοι ψήφισαν ως Γραμματέα Δημοτικού 
Συμβουλίου την υποδειχθείσα υποψήφια κ.  Ελένη-Μαρίνα Ξυνοπούλου-Θυμούλια,  οι  δημοτικοί 
σύμβουλοι  κ.κ.  Ιωαν.  Σάπκας,  Δημ.  Γεωργάκης,  Ελ.  Γκολφινοπούλου,  Βασ.  Δικόπουλος,  Κων. 
Καραμπάτσας,  Βασ.  Κλεισιάρης,  Δημ.  Κουραμάς,  Ροδ.  Κουρσούμη,  Νικ.  Κουτσομάρκος,  Χρ. 
Λυτροκάπης, Γεώργιος Σούλτης, Απόστολος Καλογιάννης και Ιωάννης Μπουσμπούκης ψήφισαν 
ΚΑΤΑ,  ενώ  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  κ.κ.  Αγις  Παπαστεργίου  και  Γεώργιος  Λαμπρούλης 
αναφώνησαν  την  λέξη  ΠΑΡΩΝ και  επομένως  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ 
ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ:
Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ελένη-Μαρίνα 
Ξυνοπούλου-Θυμούλια.

Μετά την εκλογή προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο και προήδρευσε εφεξής αντί 
του  πλειοψηφήσαντος  δημοτικού  συμβούλου  που  συγκάλεσε  το  συμβούλιο,  το  Δημοτικό 
Συμβούλιο προχώρησε στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής 
Επιτροπής.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κων/νος Γιαννούλας κάλεσε τους συμβούλους των 
επιλαχόντων  συνδυασμών  για  την  ανάδειξη  υποψηφίων  τριών  (3)  τακτικών  και  δύο  (2) 
αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής.

Η  μειοψηφία  αποφάσισε  η  εκλογή  των  υποψηφίων,  τριών  (3)  τακτικών  και  δύο  (2) 
αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής να γίνει με φανερή ψηφοφορία.

α). Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Σάπκας πρότεινε τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. 
Γεώργιο Σούλτη, Γεώργιο Λαμπρούλη και Απόστολο Καλογιάννη ως τακτικά μέλη της Δ.Ε. και 
τους  Δημοτικούς  συμβούλους  κ.κ.  Δημήτριο  Γεωργάκη  και  Δημήτριο  Κουραμά  ως 
αναπληρωματικά μέλη της Δ.Ε.
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΄Εγινε ψηφοφορία κατά την οποία σε σύνολο δεκαπέντε (15) παρόντων δημοτικών συμβούλων 
της  μειοψηφίας  και  οι  δεκαπέντε  (15)  δημοτικοί  σύμβουλοι  ψήφισαν  ΥΠΕΡ  και  επομένως  η 
μειοψηφία του Δ.Σ.  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ:

Υποψήφια  τακτικά μέλη της  μειοψηφίας  για  τη Δ.Ε.  υποδεικνύονται  οι  Δ.Σ.  κ.κ.  Γεώργιος 
Σούλτης, Γεώργιος Λαμπρούλης και Απόστολος Καλογιάννης και υποψήφια αναπληρωματικά μέλη 
της  μειοψηφίας  για  τη  Δ.Ε.  υποδεικνύονται  οι  Δ.Σ.  κ.κ.  Δημήτριος  Γεωργάκης και  Δημήτριος 
Κουραμάς.

Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κάλεσε  τους  συμβούλους  της 
πλειοψηφίας να θέσουν υποψηφιότητες για πέντε (5) τακτικά και τρία (3) αναπληρωματικά μέλη 
της Δημαρχιακής Επιτροπής.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μάριος Ξηρομερίτης πρότεινε τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. 
Βασίλειο  Κόκκαλη,  Κλεάνθη  Λέτσιο,  Ιωάννη  Οικονόμου,  Χρίστος  Οικονόμου  και  Κων/νο 
Σαμουρέλη  ως  τακτικά  μέλη  της  Δ.Ε.  και  τους  Δημοτικούς  συμβούλους  κ.κ.  Χρήστο  Μίχο, 
Αντώνιο Πράπα και Μιχάλη Τσακίρη ως αναπληρωματικά μέλη της Δ.Ε.

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε:
Α)στην εκλογή των οκτώ (8)  τακτικών μελών της Δημαρχιακής,  η οποία έγινε ανάμεσα στους 
προταθέντες υποψήφιους από την πλειοψηφία δημοτικούς συμβούλους και στους υποδειχθέντες 
υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας, με φανερή ψηφοφορία κατά την οποία. ο κ. 
Πρόεδρος και τριάντα πέντε (35) δημοτικοί σύμβουλοι ψήφισαν ΥΠΕΡ και επομένως το Δημοτικό 
Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ: 
Τακτικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής εκλέγονται κατά σειρά οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
κ.κ.  Βασίλειος  Κόκκαλης,  Κλεάνθης  Λέτσιος,  Ιωάννης  Οικονόμου,  Χρίστος  Οικονόμου, 
Κων/νος  Σαμουρέλης,  Γεώργιος  Σούλτης,  Γεώργιος  Λαμπρούλης  και  Απόστολος 
Καλογιάννης.
Β)στην εκλογή των πέντε (5) αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής, η οποία έγινε ανάμεσα 
στους  προταθέντες  υποψήφιους  από  την  πλειοψηφία  δημοτικούς  συμβούλους  και  στους 
υποδειχθέντες υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας, με φανερή ψηφοφορία κατά 
την  οποία.  ο  κ.  Πρόεδρος  και  τριάντα  πέντε  (35)  δημοτικοί  σύμβουλοι  ψήφισαν  ΥΠΕΡ  και 
επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ: 
Αναπληρωματικά  μέλη  της  Δημαρχιακής  Επιτροπής  εκλέγονται  κατά  σειρά  οι  Δημοτικοί 
Σύμβουλοι  κ.κ.  Χρήστος  Μίχος,  Αντώνιος  Πράπας,  Μιχάλης  Τσακίρης,  Δημήτριος 
Γεωργάκης και Δημήτριος Κουραμάς.

………………………………………………………..........................................................................
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά το νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 

υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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